



(Ne)poznati svetac tjedna

Elizabeta Portugalska

Ime: Isabel de Aragones

Rođenje: Zaragoza, 1271. g.

Smrt: Alentejo, 1336. g.

Zanimanje: aragonska princeza, portugalska kraljica, redovnica

Zanimljivost: Roditelji je s dvanaest godina udaju za portugalskog kralja Dionizija. On je imao izvanbračne veze, ali je Elizabeta to podnosila dobrotom, strpljivošću i prihvaćajući s ljubavlju njegovu izvanbračnu djecu. Spriječava sukob supruga i sina zbog prijestolja, a kralj se na smrti obraća i umire kao vjernik. Nakon njegove smrti, Elizabeta prodaje imanje i daje siromasima, a ona odlazi u samostan klarisa i postaje redovnica. Zaštitnik: žrtava preljuba, nevjere, ljubomore
Spomendan: 4. srpnja


inFORMACIJE

Ljetni ispitni rok
od 23. lipnja do 18. srpnja. Sretno!

Jesenski ispitni rok
pobrini se da ga ne bude!

Euharistijska slavlja za studente grada Splita
u organizaciji splitskog SKAC-a, svakog petka u 20.30h u crkvi Gospe od Zdravlja. Prije mise mogućnost za ispovijed.

3x3 EuroTour 2014 - Split
28. i 29. lipnja pokraj stadiona Poljud održava se turnir u basketu u organizaciji udruge Adriatic Basket i Cedevita Statist. Prijava ekipa ili volontera na 095/824 5026.

LiST je tiskan potporom Studentskog zbora Sveučilišta u Splitu. 

Urednik: **Darko Rapić**

Uredničko vijeće: **Ante Marević, Mate Mihaljević i Marija Jurić Čivro**

Grafički obradio: **Marko Grgić**

Za sve ostale informacije možete se obratiti na: studentskilist@gmail.com

List Studenata Teologije

GODINA VII :: lipanj 2014. :: BROJ 10. (32)

SHALL YOU PASS?

Kolege i kolegice, stigli smo do kraja akademske godine. Predavanja su završila, a najteži dio je u tijeku – ispiti. Vjerujemo kako već ima neprospavanih noći i sijedih dlaka na kosi, kao i molitve svetoj Riti ili Josipu Kupertinskom u ključnom dijelu pred ljetne praznike. Svakako, nadamo se da je ovaj prvi tjedan završio pozitivno i da ste uspješno prešli prvu prepreku.

I dok se neki prvi put susreću s akademskim ispitima ljeti, neki to čine po peti ili treći put, ali posljednji put. Za ovaj broj LiST-a, jubilarni deseti ove godine, pripremili smo vam nekoliko izjava naših studenata kojima je ovo zadnja godina. Kako su oni doživjeli sve godine studiranja i što smatraju važnim za studij možete pročitati na sljedećoj stranici. Ovom prigodom se zahvaljujem studentima koji su se odazvali i izdvojili nekoliko minuta za dvije-tri rečenice. U ovom broju, također, možete pročitati nekoliko praktičnih i korisnih savjeta za ispite.

Nadalje, najavljujemo da će od sljedećeg tjedna na adresu fakulteta stići četiristo pri-

mjeraka novog časopisa Odraž. Članovi vijeća tri su mjeseca radili na izgradnji novog broja časopisa, koji je i ovoga puta doživio neke značajne promjene te zadao i ispunio neke nove planove i ciljeve. Obavijest o mogućoj promociji časopisa bit će objavljena na stranici fakulteta www.kbf-st.hr i u facebook

grupi *KBF_Split za studente*.

Za one koji žele predahnuti od ispita mogu to učiniti u sportskim aktivnostima. Ovoga vikenda organizira

se europski turnir u basketu u organizaciji Adriatic Basket i Cedevite Statist. Turnir će okupiti najbolje europske 3x3 momčadi. Za one koji bi htjeli sudjelovati na natjecanju kao momčad ili pripomoći kao volonter - kontakt broj se nalazi na zadnjoj stranici. Za one željne duhovnih sadržaja, mise za studente i dalje su petkom u Gospe od Zdravlja.

Eto, toliko od nas za ovu akademsku godinu. Želimo vam puno sreće i volje u ispitima koji dolaze. Ako išta, barem iz dišpeta odgovorite na Gandalfovu sliku! Lijep pozdrav!

Urednik



Teologija se studira na koljenima

Na prvom mjestu molitva, zatim volja, organizacija, a uz sve to neka vas vodi strpljenje i rezultati će doći. - Ante Nimac, 5. FTS

Tijekom svojih 5 godina studija na KBF-u upoznao sam mnoge divne ljude i doživio nezaboravna iskustva. Studij kao studij zahtjevao je i neka odricanja kako bi se uspjele doći do kraja te imati položene (Bogu hvala) sve ispite. No, najbitnije je da bez MOLLITVE i osobnog rasta nema uspjeha. Ma ne samo na fakultetu, nego i u životu uopće. Stoga kao savjet svim ostalim, sadašnjim i budućim, studentima na KBF-u u Splitu kažem samo: molite! Mnogi se pitaju hoće li rasti u vjeri ili možda i poljuljati svoju vjeru dok studiraju na KBF-u., no ne ovisi to toliko o studiju i nastavnicima, već o nama samima. Zato i ističem molitvu kao najbitniju za akademsko, ali ponajviše za životno napredovanje svakoga pojedinca. Ja za sebe mogu reći kako sam kao čovjek potpuno sazrio u ovih pet godina studija, što su primjetili svi a ne samo ja. Teško je naći nekog pojedinca za zahvaliti, jer svi su na fakultetu imali utjecaja na mene kako svojim negativnim tako i pozitivnim primjerima. Hvala svima na tome! - Mate Milas, 5. FTS

U ove tri godine na ovom faksu sam stekao jedno veliko životno iskustvo, koje će mi, nadam se, pomoći da budem bolja osoba, Nije sve bilo lipo, al i to šta je bilo loše me ojačalo. Biti svoj i vjera u Boga je dobitna kombinacija za bolje sutra. I nadasve, vjera u sve ljude, ne u ono što su nekad, nego šta mogu biti. KBF živi vječno! - Mario Lolić, 3. TKS

A što reći nakon pet godina... Svakako najljepših i najbogatih pet godina u mom životu. Stekla su se nova prijateljstva, nova znanja i spoznaje. Nakon pet godina sigurno su tu novi pogledi na svijet i na sve što nas okružuje. Bilo je teških trenutaka u ovih pet godina, ali više je bilo ljepših i sretnijih. I na kraju što reći, koliko god vas pritisljeni ispiti, i kad vam se čini da nećete položiti ispit, imajte vjere u Boga i u sebe, i nemoj te odustati. Samo hrabro kroz ovo ispitno razdoblje! - Ante Šego, 5. FTS

Onaj istinski poticaj koji sam imala kroz ove tri godine fakulteta bila je čuvena Tomina izjava: "Teologija se stvara na koljenima!" - znati za koga sve činiš i s kolikom ljubavlju to činiš. - Marija Jurić Čivro, 3. TKS

Dođoh, vidjeh, završih, položih, riješih! - Mate Mihaljević, 5. FTS

Nekoliko savjeta za ispite...

Mali koraci – Zenon je vidio da je kornjača došla dalje od zeca, a stari Rimljani su to rekli ovako: NULLO DEA SINE LINEA. Nijedan dan bez crte. Ako imaš samo par minuta, onda par minuta. To je tajna uspjeha. KONTINUITET.

Pareto princip - Treba prepoznati kojih 20% gradiva će najviše utjecati na visinu ocjene na ispitu, kojih 20% gradiva će ti kasnije najviše trebati u životu.

Prioritet – Rasporediti gradivo u četiri kategorije i učiti tim redosljedom: važno i hitno; nevažno i hitno; važno i nehitno; nevažno i nehitno.

Skraćivanje – Gradivo pročitati jednom, podcrtati pa skratiti rukopisom, crtežom, mp3 zapisom. Pročitati nekoliko puta pa još skratiti. OD ŠIREG PREMA UŽEM i onda kod ponavljanja opet obrnuti proces. Ne može se učiti samo iz uskog gradiva neke skriptice, jer se ne poznaje širi kontekst. „Širina“ u konačnici najviše utječe na ocjenu.

Grupno učenje – Nakon što sami svladamo gradivo, jako je korisno dati nekom drugom da nas ispita i čuti njihovo mišljenje što je bitno. Uvijek ćeš čuti nešto novo što dotad nisi znao/la.

Pismeni ili usmeni ispit – Za pismeni ispit priprema se vježbajući odgovore zapisivanjem, a za usmeni verbalnom.

Nagrada – Uvijek sebi treba dati neku nagradu za ostvareni cilj kod učenja ili polaganja ispita. Ako nešto ne ostvarim, nema ni nagrade. Primjerice, ako ne naučim jedno poglavlje iz gradiva, neću gledati omiljenu TV seriju tu večer i sl.

Molitva – Bez Boga nema ništa. S Njime sve počinje i sve završava. ORA ET LABORA. Moli i radi/ uči. Nikad obrnuto. Moliš li se za svoj studij i studij svojih kolega? Ovo je najvažnije od svega. Molitvom sve počinje i završava.

Sretno!

Danko Kovačević



5. FTS 2013./14.